

EPAS – OBJAVNA RUBRIKA ZA DIJAKE

Začenjamo z objavno rubriko projekta EPAS: EU za mlade (14. 2. 2023)

Ali poznate **evropsko mladinsko kartico**? Evropska mladinska kartica vam nudi številne ugodnosti. Deluje kot identifikacija in dokaz o starosti pod 30 let ter o članstvu v evropskem programu. Program vam prav tako omogoča več kot 60 000 ugodnosti po vsej Evropi.

Program EURES beleži prosta delavna mesta v 32 državah Evrope. Preko tega portala je našlo službo že skoraj 4 milijone ljudi, na njem je objavljenih milijon življenjepisov, delovno silo pa išče sto tisoč registriranih delodajalcev. Program EURES za mlade omogoča vsem starim od 18 do 35 let finančno podporo za razgovor, učenje jezika, priznavanje izobrazbe ali selitve v tujino. Na njihovi strani sodelujejo tudi zasebne agencije za zaposlovanje in nevladne organizacije, kar še poveča možnosti zaposlitve mladih.

Jamstvo za mlade je projekt s katerim EU rešuje probleme brezposelnosti mladih. Ta program omogoča mladim do 30 let v času štirih mesecev po zaključku izobraževanja ali začetku brezposelnosti dobiti kakovostno in konkretno ponudbo za delo. Ta program je pomagal že 24 milijonom mladim, zakaj še ne bi tebi?

Erasmus plus je program EU za izobraževanje, poklicno usposabljanje, mlade in šport. Vsako leto je del tega programa približno 650 000 udeležencev. Izmenjave pri udeležencih izboljšajo samozavest, sposobnost reševanja problemov in spoznavanja lastnih šibkih in močnih lastnosti. Podatki med drugim kažejo, da je stopnja brezposelnosti pri udeleženi v prihodnosti 23% nižja, kot pri ostalih sovrstnikih.

Pripravištvo in zaposlitev v Evropskih institucijah vam odpira svet z več kot 40 000 zaposlenih, ki prihajajo iz vseh držav članic EU. Med njimi niso le diplomati in poslanci, zato, če vas zanima delo v srcu Evrope, preverite svoje možnosti na spletni strani evropskega urada za izbor osebja, na kratko EPSO.

Evropska solidarnostna enota omogoča mladim sodelovanje v prostovoljskih dejavnostih, solidarnostnih projektih in prostovoljstvu na področju humanitarne pomoči. Področij dejavnosti je več kot 10, tako, da lahko zagotovo vsak najde nekaj zanj. Če te pomoč drugim ljudem zanima se lahko z dopolnjenimi 18 leti udeležiš poljubni dejavnosti. Časa imaš še dovolj, vse do 30 leta. Za podrobnejša navodila o prijavi obiščite spletno stran Evropske solidarnostne enote pod rubriko mladi.

Discover EU je ukrep programa Erasmus plus, ki daje priložnost za potovanje po Evropi. Na potovanjih lahko odkriš vse lepote naše celine. Prijavijo se lahko vsi državljani EU z nekaj pridruženimi državami, stari 18 let. Če izpolnjuješ te pogoje se prijavi na razpis za vozovnice in izkusi raznolikost, kulturno dediščino in zgodovino ter se povežati z ljudmi iz vse celine. O še podrobnejših podatkih obiščite spletno stran EU pod rubriko Discover EU.

EU dialog z mladimi so dogodki, ki potekajo v 18 mesečnih ciklih, vsakič z drugačno temo. Dialog pomaga pri oblikovanju mladinske politike EU in upoštevati mnenja, stališča in potrebe mladih. Zdajšnja tema je trajnostna in zelena Evropa. Rezultate dialogov zberejo, analizirajo in obravnavajo na mladinskih konferencah EU, na koncu pa ideje predložijo Svetu Evropske unije.

#SHEU LEADS je kampanja na socialnih omrežjih namenjena dekletom in mladim ženskam. Izpostavlja dekleta in mlade ženske, ki ustvarjajo spremembe v svoji skupnosti, in upravljajo pomembna dela na področjih raziskav, inovacij, izobraževanja, kulture in športa po EU.

Evropski teden mladih je dogodek, ki omogoča razpravo o in za mlade o pomembnih temah, predstavitev priložnosti EU na področju mladine in počastitev zgodb o uspehu. To je vrhunec evropskih zborovanj za mlade. Kar 825 dogodkov v 31 državah se je udeležilo 135 974 udeležencev in se s tem uvrstilo med najuspešnejše projekte za mlade v EU.